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Bečki vodospremnik kao oaza za kukce i ptice 

Grad Beč i Magistratski odjel za dovod i raspodjelu vode stvaraju oaze za insekte i ptice. Na 

području vodospremnika u okrugu Favoriten posadili su drveće i grmlje, a nove su sadnje već 

u planu. 

Vodospremnici igraju važnu ulogu u opskrbi Bečanki i Bečana najboljom pitkom vodom s Alpa 

te predstavljaju fleksibilan odgovor na bečke potrebe za vodom. Jedan od vodospremnika 

nalazi se u desetom bečkom okrugu, na lokaciji Unterlaa na krajnjem jugu grada. Obujam 

vodospremnika iznosi 162.000 kubičnih metara te pokriva više od trećine dnevnih potreba za 

vodom u glavnom gradu Republike Austrije.  

U suradnji s Magistratskim odjelom za održavanjem zelenih površina (MA 42 – Wiener 

Stadtgärten) ondje je posađeno 60 novih stabala i grmova, što ovu lokaciju čini prirodnom 

oazom za ptice i kukce poput pčela i leptira, te brojne druge vrste životinja i biljaka. 

„Netaknuta priroda i zelene površine neizostavan su dio kvalitete života u našemu gradu. One 

poboljšavaju kvalitetu zraka i doprinose očuvanju bioraznolikosti. Ona nam je izuzetno važna 

i zato je promičemo gdje god imamo priliku“, poručio je Jürgen Czernohorszky, član gradskog 

poglavarstva za klimu. Ostale mjere odnose se na rijetku košnju, stvaranje i održavanje 

staništa za guštere, kućica za gniježđenje ptica, prenoćišta za šišmiše i slično.  

Također, u okrugu Favoriten neprestano se provode inicijative za više zelenih površina i 

stabala jer je svako stablo jednako važno i pridonosi očuvanju flore i faune te dobrobiti svih 

stanovnika. Na području vodospremnika trenutačno se nalaze stabla poput badema, divlje 

jabuke, trešnje i lijeska te grmovi crvenog drijena, vrbe i bazge.  

Osim lokacije u Favoritenu, Magistratski odjel za dovod i raspodjelu vode (MA 31 – Wiener 

Wasser) ekološku učinkovitost poboljšava i na drugim lokacija u Beču na kojima se nalaze 

vodospremnici poput okruga Hernals i Penzing. Ukupno će se posaditi 140 stabala i 60 

grmova. Priroda oduvijek igra važnu ulogu u vodoopskrbi austrijske metropole jer šumsko tlo 

u izvorišnim područjima pohranjuje i filtrira vodu koja otječe. 

Na ogromnoj površini na vodospremniku u Favoritenu smješten je i fotonaponski sustav kojim 

upravlja gradsko energetsko poduzeće Wien Energie. Nevjerojatnih 6.500 modula isporučuje 

snagu od gotovo 2 MWp dok se godišnje u prosjeku proizvede 2,1 milijun kWh energije. Višak 
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energije može opskrbiti do 600 kućanstava na godišnjoj razini, a ukupno se uštedi 1.240 tona 

CO2.  

 

Slika 1: Sadnja drveća i grmlja na području vodospremnika 

© Stadt Wien / Martin Votava 

Slika 2: Na vodospremniku se nalazi i fotonaponski sustav 

© Stadt Wien / Martin Votava 
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